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1.インストール  

 

1.1 インストーラーを実行  

LiveOn Chat のインストールファイルをダブルクリックしてください。  

インストールを開始します。  

  

 

1.2 ライセンス条件に同意  

ライセンス契約書が表示されますので、条件に同意する場合「同意する」ボタンをクリッ

クしてください。  

  

 

1.3 インストールオプションを選択  

LiveOn Chat をインストールする OS のユーザーを選択して「次へ」のボタンをクリック

してください。  

・このコンピューターを使用しているすべてのユーザー用にインストールする  

 OS の管理者権限が必要で、OS に登録されているすべてのアカウントユーザーにインス

トールします。  

・現在のユーザーのみにインストールする  

 ログインしているアカウントユーザーのみにインストールします。  

 他のアカウントユーザーにはインストールされません。  
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1.4 インストール先を選択  

前のインストールオプションによってインストール先のデフォルトパスが異なります。  

インストール先を選択して「インストール」ボタンをクリックすると、インストールを開

始します。  

・このコンピューターを使用しているすべてのユーザー用にインストールする  

C:¥Program Files¥LiveOn Chat 

・現在のユーザーのみにインストールする  

C:¥Users¥<ユーザー名> ¥AppData¥Local¥Programs¥LiveOn Chat 
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1.5 インストール完了 

インストールが終わると完了画面が表示されます。  

オプション選択後「完了」ボタンをクリックしてください。  

・LiveOn Chat 実行  

 「完了」ボタンをクリック後、LiveOn Chat を起動します。  

・起動時に自動的に実行  

 今後パソコン起動後の OS サインイン時に LiveOn Chat を自動的に起動します。  

 スタートアップのディレクトリに LiveOn Chat のショートカットが登録されます。  

・このコンピューターを使用しているすべてのユーザー用にインストールした場合  

C:¥ProgramData¥Microsoft¥Windows¥Start Menu¥Programs¥Startup 

・現在のユーザーのみにインストールした場合  

C:¥Users¥＜ユーザー名＞¥AppData¥Roaming¥Microsoft¥Windows¥Start Menu¥Programs 

¥Startup 
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2.ログイン・ログアウト  

2.1 アプリ起動 

インストール後、デスクトップに作成されたショートカットからアプリを起動することが

できます  

 

 

2.2 サーバー接続 

サーバーへの接続画面でチャットサーバーの URL を入力することで、サーバーへ接続す

ることができます。  
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2.3 ログイン 

ログイン画面にて、赤枠のログインボタンを選択することでログインすることができます。 

 

 

2.4 ログアウト 

右上の自身のアカウントアイコンからメニューを開き、赤枠の「ログアウト」を選択する

ことでログアウトできます。  
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3.メニューバー  

Chat 画面左上に表示されるファイル・編集・表示・ウィンドウ・ヘルプの各メニューです。  

  

 

3.1 ファイル 

  

 

3.1.1 新しいサーバーを追加 

新たなサーバーに接続するためのサーバー接続画面を表示します。  

追加されたサーバーは、Chat 画面左側のアプリバーに新しいサーバーアイコンとして表

示されます  

ファイルメニューの新しいサーバーを追加と同じ内容です。  

 

3.1.2 LiveOn Chat を終了  

Chat を終了します。  

 

3.2 編集 

ルーム一覧上の右クリックでも同じメニューが表示されます。  
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3.2.1 元に戻す 

テキスト入力欄の入力をひとつ前に戻します。  

 

3.2.2 やり直し 

テキスト入力欄のひとつ前に元に戻した入力をやり直します。  

 

3.2.3 切り取り 

テキスト入力欄の選択中のテキストを切り取ります。  

 

3.2.4 コピー 

テキスト入力欄の選択中のテキストをクリップボードにコピーします。  

 

3.2.5 貼り付け 

クリップボードの内容をテキスト入力欄などに貼り付けます。  

 

3.2.6 全て選択 

テキスト入力欄の文字全てを選択します。  

 

3.3 表示 
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3.3.1 再読み込み  

表示されている画面を最新の情報に更新します。  

 

3.3.2 キャッシュを削除して再読み込み  

ログイン状態を残す、又はログイン状態も含めてキャッシュを削除して最新の情報に更新

します。  

 

3.3.3 戻る  

ひとつ前の画面に戻ります。  

 

3.3.4 進む  

戻った画面からひとつ元の画面に進みます。  

 

3.3.5 トレイアイコン  

モニター右下の常駐トレイに表示される LiveOn Chat アイコンの表示 /非表示を行います。 

設定画面のトレイアイコンと同じ内容になります。  

 

3.3.6 メニューバー  

Chat 画面左上に表示されるファイル・編集・表示・ウィンドウ・ヘルプの各メニューの表

示 /非表示を行います。  

設定画面のメニューバーと同じ内容になります。  

 

3.3.7 アプリバー  

Chat 画面左側に表示されるサーバー関係のアイコンやアプリオプションアイコンの表示 /

非表示を行います。  

設定画面のアプリバーと同じ内容になります。  

 

3.3.8 ズームをリセット  

拡大・縮小した Chat 画面を等倍表示に戻します。  

 

3.3.9 拡大  

Chat 画面を拡大表示します。  

 

3.3.10 縮小  

Chat 画面を縮小表示します。  
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3.4 ウィンドウ 

  

 

3.4.1 ダウンロード  

ダウンロード画面に遷移して、Chat からダウンロードされたファイルの一覧を表示しま

す。サーバーやファイルの種類、ダウンロード状況でフィルタリングが可能です。  

アプリオプションのダウンロードと同じ画面です。  

 

3.4.2 設定  

設定画面に遷移して、Chat の設定を行う全般タブと証明書タブを表示します。  

アプリオプションの設定と同じ画面です。  

 

3.4.3 メッセージ受信時にウィンドウを表示  

デフォルト OFF 

有効の場合、Chat を閉じて Chat のアイコンがタスクトレイにある状態でメッセージを受

信した時に Chat のウィンドウを表示します。  

但し、他ウィンドウが表示されている場合、モニターの最前面に表示されない場合があり

ます。  

 

3.4.4 最小化  

Chat 画面を最小化します。  

Chat 画面右上の「最小化」ボタンと同じ動作になります。  

 

3.4.5 閉じる  

Chat 画面を閉じます。  

Chat 画面右上の「閉じる」ボタンと同じ動作内容になります。  

動作内容は、アプリバーの設定の「閉じるボタンで最小化」項目で説明しています。  
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3.5 ヘルプ 

  

 

3.5.1 アプリのデータをリセット  

Chat のデータをリセット (削除 )して初期化を行います。  

削除されたデータを元に戻すことはできません。  

削除されるデータは以下になります。  

・アプリの設定  

・接続中の全サーバー情報 (ログイン状態も含む ) 

 

3.5.2 LiveOn Chat について  

Chat のバージョン情報と Copyright 情報を表示します。  

 

3.5.3 オフラインマニュアル  

ブラウザが立ち上がりアプリのマニュアルが表示されます。   
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4.編集(画像・ファイル・URL) 

アップロードされた画像の保存やコピー、ファイルや URL のリンクの扱いのメニューを

右クリックメニューで表示します。  

・画像  

  

 

4.1 画像を保存…  

選択したアップロード画像を保存するためのダイアログボックスを表示します。  

 

4.2 画像をコピー  

選択したアップロード画像をクリップボードにコピーします。  

 

・ファイル、URL 
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4.3 リンクを開く 

選択されたファイルや URL ページを表示します。  

 

4.4 リンクテキストをコピー  

選択されたファイルの名称や URL をクリップボードにコピーします。  

 

4.5 リンク URL をコピー  

選択されたファイルやリンクのリンク用 URL をクリップボードにコピーします。  
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5.アプリバー 

Chat 画面左側に表示されるバーになります。  

 

 

5.1 サーバーメニュー  

アプリバーにあるサーバーアイコンを右クリックして表示します。  

  

 

5.1.1 再読み込み  

表示している Chat 画面を再読み込み (リロード )します。  

 

5.1.2 現在の URL をコピー  

現在の Chat 画面を URL 化してクリップボードにコピーします。  

ブラウザに URL をコピーして画面の表示が可能です。  

 

5.1.3 キャッシュを削除して強制再読み込み  

ログイン状態を残す、又はログイン状態も含めてキャッシュを削除して最新の情報に更新

します。  
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5.1.4 サーバーを削除  

アプリバーからサーバー情報を削除します。  

削除されたサーバー情報は元に戻せません。  

同じサーバーを利用する場合は、再度追加する必要があります。  

 

5.2 サーバーを追加ボタン  

接続するサーバーを追加登録する画面を表示します。  

複数のサーバーに接続可能で、追加されたサーバーは、サーバーアイコンとしてアプリバ

ーに表示されます。  

  

 

・サーバー追加画面  
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5.3 アプリオプション  

Chat 画面左下の三点リーダーになります。  

ダウンロード画面と設定画面に遷移するメニューを表示します。  

  

 

 

 

  

 

5.3.1 ダウンロード 

チャット内でダウンロードしたファイルの一覧を表示します。  

サーバーやファイルの種類、ダウンロード状況でフィルタリングが可能です。  

  
 

・リンクをコピー  

ファイルのダウンロードリンクをクリップボードにコピーします。  

 

・フォルダで表示  

エクスプローラーでダウンロード先のフォルダを表示します。  
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・リストから削除  

ダウンロードの一覧から削除します。  

ダウンロードしたファイルは削除されません。  

 

5.3.2 設定：全般タブ 

Chat を利用するための設定を行います。  

  

 

5.3.2.1 ウィンドウやアイコンの点滅を有効にする  

デフォルト ON 

ON の場合、メッセージ受信時にアプリウィンドウやタスクアイコンが点滅します。  

最小化状態の場合は、タスクアイコンが点滅します。  

Chat ウィンドウにフォーカスがない状態で DM やメンション (@all や@here、@名前など )

のメッセージが着信するとウィンドウが点滅します。  

 

5.3.2.2 トレイアイコン  

デフォルト ON 

ON の場合、閉じるボタンや最小化ボダンで OS の常駐トレイに表示される Chat のアイコ

ンを表示します。トレイアイコンをクリックすると Chat が起動します。  
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5.3.2.3 閉じるボタンで最小化 

デフォルト ON 

ON の場合、閉じるボタンをクリックすると Chat を終了せず最小化します。  

OFF の場合、閉じるボタンで Chat が終了します。  

トレイアイコンが ON の場合、閉じるボタンでトレイアイコン状態になる (トレイアイコン

の設定が優先される )ため、トレイアイコンが OFF の状態でないと設定を変更できない仕

様です。  

 

5.3.2.4 アプリバー 

デフォルト ON 

Chat 画面左側に表示されるサーバーアイコン、サーバー追加アイコン、アプリオプション

のアプリバーの表示 /非表示を行います。  

メニューバーと同時に OFF にはできません。  

 

 

5.3.2.5 メニューバー 

デフォルト ON 

Chat 画面左上に表示されるファイル・編集・表示・ウィンドウ・ヘルプのメニューバーの

表示 /非表示を行います。  

アプリバーと同時に OFF にはできません。  

  

 

5.3.2.6 既定のブラウザ  

デフォルトはシステムの既定  

チャット内の外部リンクを開く際に使用するブラウザの指定を行います。  
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5.3.3 設定：証明書タブ  

接続したサーバーの自己証明書情報の一覧で、接続したサーバーが自己証明書環境の場合、

証明書情報の確認と削除が可能です。  

ユーザー様で証明書を削除すると再度確認のダイアログが表示されますので、ご注意くだ

さい。  
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6.アンインストール 

6.1 アンインストール方法  

LiveOn Chat のアンインストール方法を説明します。  

 

・Windows11 

 設定→アプリ→インストールされているアプリ→LiveOn Chat x.x.x の右側の横三点リ

ーダーをクリック→アンインストールを選択してください。  

 アンインストールが開始されますので、説明に沿ってアンインストールます。  

※アインストールする画面までの操作は、OS のバージョンにより異なる場合があります。  

  

 

・Windows10 

設定→アプリ→アプリと機能→LiveOn Chat x.x.x を選択→アンインストールをクリッ

クしてください。  

 アンインストールが開始されますので、説明に沿ってアンインストールします。  

※アインストールする画面までの操作は、OS のバージョンにより異なる場合があります。  
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6.2 アンインストール完了  

アンインストール完了時に「ユーザーデータを削除」のチェック項目があります。  

チェックを入れて完了すると、全ての Chat のデータを削除します。  

チェックを入れないで完了すると、現在の Chat の接続サーバー情報やアプリの設定デー

タが残り再インストール時に引き継ぐことができます。  

  

 

以上 

 


